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1. SYMBOLES D’AVERTISSEMENT

@ Merci de lire attentivement es consignes.

@ Prisede terre

2. CONSIGNES DE SECURITE GENERALES  /I\

Merci de lire attentivement ces consignes avant ' utiliser Bquipement et de les conserver
précieusement afin de pouvoir vous y référer ultérieurement. Sinécessaire, transmettre ce
mode 'emploi 4 untiers.

AVERTISSEMENT ; Lorsque vous utilisez une installation électrique, veuillez

respecter les mesures de sécurité élémentaires pour réduire les risques d'incendie,

de choc lectrique et de blessures personnelles.

AVERTISSEMENT : En cas d'oscillation inhabituelle, veuillez arréter immédiatement
('utiliser le ventilateur de plafond et contacter Le fabricant, son agent de service ou

des personnes qualifiées.

1) Général

Verifier sies caractéristiques électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation.
L'utilisation non autorisée oula modification technique de lappareil peut occasionner des risques
pour (a vie et (a santé.

Cet appareiln'sst pas destiné a atre utilise par des personnes (enfants y compris| ayant des
capacites physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d'expérience et e
connaissances, a moins qu'elles n'aient recu une supervision ou des consignes concernant
(utilisation de l'appareilpar ne personne responsable de leur securite,

Cet appareil est réservé & une utilisation strictement intérieure, a exception des salles d'sau ou
(e pieces & forte humidité.

Les moyens de déconnexion doivent étre intégrés aux cables existants conformément aux régles
electriques en vigueur.

Avant d'appuyer sur Uinterrupteur coulissant réversible, il st nécessaire d'arrter les lames en
éteignant le ventilateur.

Le fournisseur décling toute responsabilité en cas de dommages corporels oumatériels dus a
une [nauvaise utilisation ou installation du ventilateur. En cas de doute, merci de contacter

Un électricien.




Les enfants doivent &tre surveillés afin de sassurer qu'ils ne jouent pas avec  8quipement.
Merci d'étre trés vigilant lorsque vous travaillez prés de (ames rotatives.

Avertissement - & installer uniquement hors de portée de bras.

Cetappareil peut tre utilist par des enfants ages de 8 ans et plus, et par des personnes ayant
(s capacités physiques, sensorielles oumentales réduites ou un manque 'expérience et de
connamsancess|lsontreguunesuperwswnoudesconmgnesconcernantlut|l|sat|0nde
('appareil en toute sécurite et comprennent les dangers associés. Le nettoyage et [entretien
Utilisateur ne doivent pas &tre réalises par des enfants sans surveillance.

2) Seurité lectrique

Le produit doit &tre installé par un électricien autorisé selon les codes électriques nationaux.
Le remplacement de piéces du systéme de suspension de sécurité doit tre effectué par le
fabricant, son agent de service ou des personnes diment qualifiées.

Le montage du systéme de suspension doit &tre effectu@ par e fabricant, son agent de service ou
(s personnes ddment qualifiées.

Un'sectionneur tous ples avec espace d'isolement de 3 mm doit Atre intégré au cablage fixe
conformément aux codes électriques nationaux.

Ce produit est conforme aux normes de sécurité en vigueur. Les réparations doivent tre
exclusivement réalisées par des techniciens qualifiés utilisant des piéces de rechange origine,
Le non-respect de cette consigne peut étre particuliérement dangereux pour les utilisateurs.

3.REGLES DE SECURITE SPECIFIQUES

5 Le support de montage du ventilateur peut soutenir
== | unechargede30kg

Min:0,6m =1 | & ventilateur doit étre installe de maniere a ce que les
lames se trouvent a plus de 2,3 m du sol et la distance
entre les lames et e mur soit d'au-moins 0,6 m.

Min:2,3m
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4. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

ATTENTION!

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures menageres. Ils
doivent tre mis au rebut dans des points de collecte municipaux afin d'assurer un
traitement écologique adapté conforme aux réglementations locales. Merci de
contacter vos autorits locales ou votre stockiste pour obtenir plus d'informations et
conseils sur le recyclage.

Le matériau de 'emballage est recyclable. Jeter l'emballage de manire a respecter
l'environnement et le mettre a disposition des services de collecte de matériaux
recyclables.

5.CARACTERISTIQUES DES EQUIPEMENTS

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 220V-240V-

Fréquence nominale 50Hz

Puissance d’entrée du ventilateur 66.7W

Protection class|

N°IP P20

Poids kg

DEbit d'air maximal du ventilateur 210.8m*/min

Valeur de service 3.2 (m¥/min)/W

Niveau de puissance acoustique du ventilateur Max. 49 dB(A)

Consommation d’énergie en veille 0.0W

Vitesse maximale du courant d’air 29
2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(FU) NO 2016/2282,

Norme de mesure de la valeur de service EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN 60704-2-7:2020

6. MAINTENANCE/NETTOYAGE

Merci de toujours debrancher [gquipement avant de le nettoyer ou d'effectuer la maintenance.

Ne jamais utiliser d'gponge humide pour nettoyer l'appareil.

Afin de ne pas endommager le produit, il est conseillé d’utiliser des équipements adaptés aux surfaces
fragiles et des produits ralentissant Uusure de Uappareil.




7. GUIDE DE REPARATION

PROBLEME CAUSE PROBABLE REMEDE SUGGERE
e Lefusible ou le disjoncteur a sauté. o Verifier les fusibles ou disjoncteurs circuit
. o Defaire les branchements électriques principal et du circuit de dérivation.
Leventilateur duventilateur. o Verifiez les connexions électriques entre les
nedemarrera | | | e lateur de vitesse mest pas dans cables et le ventilateur.
pas (abonne position. * Verifiez la position du régulateur de vitesse.
o Auvent supérieur touchant le plafond. e Plafond en forme d'auvent inférieur pour
o Visdes lames de ventilateur desserrées. assurer un dégagement minimum de 3 mm.
Leventilateur | ® Ventilateur plafond non fixe au plafond. o Resserrer toutes les vis sur les lames du
estbruyant o Régulateur de vitesse incorrect. ventilateur sansjamais les serrer de maniére
EXCESSIVe.
o Resserrer toutes les vis de la plaque oudu
support de suspension.
o Modifier [a manette par un modele fourni.
Bruit Merci de prévoir aumoins 8 heures de mise en
mécanique condition.

* | eslames de ventilateur ne sont pas © \leuillez mesurer a distance qui sépare le
placées a lhorizontale par rapport au plafond des extrémités des lames, puis faites
plafond. tourner le ventilateur afin de vérifier que toutes

Leventilateur | ® LES visdeslames sont desserrges. les lames se trouvent a egale distance du
tremble plafond (les réglages ne peuvent pas se faire en
appuyant simplement vers e bas ou le haut sur
les supports de lames).
o Assurez-vous que toutes les vis sont bien fixées.
8. GARANTIE

1. DUREE DE GARANTIE :

La garantie égale générale s'applique a tous les produits pendant 2 ans a compter de la date de livraison des marchandises et de

laremise duregu prouvant Uachat.
Cependant, INSPIRE a décidé d’aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez a meilleure expérience possible avec nos
produits, nous avons donc &tendu a 5 ans les périodes de garantie pour tous es produits INSPIRE.

2. APPLICATION DE LA GARANTIE :

Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir &té installg, utilisé et entretenu conformément aux consignes du

mode d’emploi.

3. QUESTIONS ET RECLAMATIONS :
Sivous avez des questions ou rencontrez des problémes concernant Uutilisation du produit, ses performances ou son aspect
visuel, mhésitez pas a contacter votre fournisseur aux coordonnées indiquées sur le justificatif d’achat.

9. AUTRES (ENTRETIEN, REPARATION, ...)

Faire réparer votre installation par une personne qualifiée.
Ce produit électrique est conforme aux principes de sécurité en vigueur.
Les réparations doivent uniquement &tre assurées par des personnes qualifiées, avec des pieces de

rechange d'origine, le non-respect de ce principe pourra présenter des dangers importants pour (utilisateur.

Merci de contacter le revendeur du produit pour tous vos besoins éventuels de SAV.

Veuillez contacter le magasin dans lequel vous avez achete le produit si vous avez perdu le mode d'emploi.
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1. SIMBOLOS DE ADVERTENCIA

@ Lea atentamente las instrucciones.

@ Conexion atierra

2. INSTRUCCIONES GENERALES DE SEGURIDAD A

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente el manual de instrucciones, y guardelo para poder
volver aconsultarlo mas adelante o por si fuera necesario transferirlo a un tercero.
ADVERTENCIA: Siempre que se utilizan aparatos eléctricos, es necesario adoptar

algunas precauciones basicas para reducir los riesgos de incendio, choque eléctrico

y lesiones personales.

ADVERTENCIA: Si observa un movimiento oscilante inusual, deje de utilizar
inmediatamente el ventilador de techoy pangase en contacto con el fabricante, su
servicio técnico o un profesional dehidamente cualificado.

1) General

Compruebe que as especificaciones eléctricas e este equipo sean compatibles con su instalacion.
ELuso no autorizado o a modificacion técnica del aparato pueden poner en peligrolavida o la salud.
Este aparatonolo deben utilizar personas (nifos incluidos) con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas, 0 que carezcan de la experienciay los conocimientos necesarios salvoque
g persona responsable (e su seguridad as superwseo Instruya sobre el uso del aparato.

Este aparato es para uso en interiores, excepto en salas himedas.

Dehen incorporarse medios de desconexicn al cableado e ared de cuerdo con s normas
electricas vigentes.

Antes de accionar el interruptor deslizante el modo reversible, es necesario detener el
movimiento de as palas apagando el ventilador.

El proveedor declina cualquier responsabilidad por Las posibles lesiones personales o dafios a

la propiedad que se deriven de un uso o de una instalacion incorrectos del ventilador. En caso

de duda, recurra a un electricista.

Vigileque los nifios nojueguen con el aparato.

Tenga cuidado cuando trabaje cerca de as palas giratorias.

Advertencia: Solamente debe instalarse fuera del alcance de los brazos.




Este aparato o pueden ut|l|zarn|nosde8anosomasypersonascon capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia ni conocimientos, si 6 (as Spervisao se

(as instruye en el uso seguro del aparatoy comprenden los riesgos que conlleva. Lalimpiezay el
mantenimiento a cargo del usuario no los deben realizar nifios sin supervision.

2) Seguridad eléctrica

El producto debe instalarlo dnicamente un electricista profesional, y conarregloalanormativa
vigente.

La sustitucion de piezas del dispositivo del sistema de suspension de seguridad (a deben realizar
elfabricante, su servicio técnico, 0 personas debidamente cualificadas.

Elmontaje del sistema de suspension o deben efectuar el fabricante, su servicio técnicoo
personas debidamente cualificadas.

Enelcableado fio, debe incorporarse un seccionador multipolo con una distancia de aislamiento
e 3mm, de acuerdo cona normativa eléctrica aplicable.

Este producto es conforme con as normas de seguridad vigentes. Las reparaciongs deben
realizarlas exclusivamente tecnicos cualificados que utilicen repuestos originales. El
incumplimiento de cualquiera de estas instrucciones puede ser especialmente peligroso
paralos usuiarios.

3. NORMAS ESPECIFICAS DE SEGURIDAD

0 Elsoporte de montaje de la base del ventilador puede soportar una
Minimo: 0,6m; cargade 30 kg.
Elventilador debe instalarse de manera que las palas estén a mas de

Minimo:2,3m

2,3 mdel sueloy a una distanciaminima de 0,6 m de las paredes.
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4, PROTECCIf)N MEDIOAMBIENTAL
{ATENCION!

P

mmmm  2S6SOTENeNmMateria de reciclaje.

Los productos eléctricos no se deben tirar a labasura con los residuos domésticos.
Deben entregarse en un punto limpio para su eliminacion con arreglo a lanormativa local.
Pngase en contacto con las autoridades locales o con su establecimiento para que le

Elmaterial del embalaje es reciclable. Deseche el embalaje de una manera respetuosa
con el medio ambiente, y de forma que lo puedan retirar los servicios de recogida de

residuos para reciclarlo.

5. ESPECIFICACIONES DEL APARATO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension nominal 220V-240V~
Frecuencia nominal 50Hz

Entrada de alimentacion del ventilador 66.7W
Proteccion class|
Clasificacion IP IP20

Peso kg

Caudal maximo del ventilador 210.8m*/min
Valor de servicio 3.2 (m¥/min)/W
Nivel de potencia actistica del ventilador Maximo. 49 dB(A)
Consumo de energia en modo de espera 0.0w
Velocidad maxima del aire 29

Estandar de medicion del valor de servicio

2009/125/€C, (EU) NO 206/2012+{EU) N0 2016/2282,
EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN60704-2-7:2020

6. MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Desconecte siempre el aparato antes de limpiarlo o realizar tareas de mantenimiento.

No utilice nunca una esponja himeda para limpiar el aparato.

Parano danar el producto, es recomendable utilizar herramientas adecuadas para superficies
fragilesy aplicar productos que reduzcan el desgaste del aparato.




6. MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Desconecte siempre el aparato antes de limpiarlo o realizar tareas de mantenimiento.

No utilice nunca una esponja hameda para limpiar el aparato.

Para no dafiar el producto, es recomendable utilizar herramientas adecuadas para superficies
fragilesy aplicar productos que reduzcan el desgaste del aparato.

7. GUIA DE REPARACION

PROBLEMA CAUSA PROBABLE SOLUCION PROPUESTA
* Hasaltadoelfusible, el disyuntor o el o Compruebe los fusibles o disyuntores del
. diferencial del circuito. circuito principaly del de derivacion.
Elventilador | 4 | 5 conexiones de a linea de o Compruehe las conexiones de la red eléctrica
nose pone en alimentacion al ventilador no estan al cableado del ventilador.
marcha bien apretadas. o Compruebe la posicion del controlador de
* Elcontrolador de velocidad no esta en velocidad.
aposicion correcta.
o Laparte superior de la cubierta toca * Baje (a cubierta del aparato para conseguir una
con el techo. separacion minima de 3 mm entre las palas y el
o Los tornillos de as palas del ventilador techo.
Elventilador estan flojos. o Vuelva a apretar todos los tornillos de as palas
hace ruido o Elventilador no esta debidamente del ventilador, pero nunca en exceso.
sujetoal techo. * \uelva a apretar todos los tornillos del soporte
o Elcontrolador de velocidad noes odelaplaca colgante.
correcto. o Cambie el controlador.
Ruido Deje pasar al menos 8 horas como periodo de
mecanico asentamiento.
* Las palas del ventilador no estan * Mida desde el techo hasta la punta de las palas,
horizontales respecto del techo. y gire el ventilador para comprobar que todas
o Los tornillos de as palas estan flojos. las palas tengan la misma distancia al techo (no
Elventilador ajuste presionando hacia arriba o hacia abajo
se tambalea los soportes de las aspas, ni siquiera
levemente).
o Asegirese de que todos los tornillos estén bien
sujetos.
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8. GARANTIA

1. DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplicaa todos los productos durante 2 afios a partir de la entrega de la mercancia y tras (a presentacion
del ticket de compra como prueba de a compra.

Sinembargo, INSPIRE va mas alla. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con nuestros productos, por lo que hemos
extendido los perfodos de garantia de todos los productos INSPIRE a 5 afios.

2. APLICACION DE LA GARANTIA:

Para que se aplique a garanta, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de acuerdo con las directrices del
Manual de Instrucciones.

3.PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Sitiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del producto, puede ponerse en contacto
con su proveedor mediante (a informacion que encontrara en el ticket de compra.

9. 0TROS (POSVENTA, REPARACIONES, ETC.)

Recurra a un profesional si debe reparar el aparato.

Este aparato eléctrico cumple las exigencias oportunas en materia de seguridad.

Las reparaciones debe realizarlas exclusivamente personal cualificado, utilizando repuestos originales.
No hacerlo puede suponer un gran peligro para los usuarios.

Sitiene alguna duda, pongase en contacto con el establecimiento donde haya comprado el producto,
para solicitar a asistencia del servicio posventa.

Sise le extravia el manual de instalacion, pongase en contacto con el establecimiento donde haya
comprado el producto.




1. SIMBOLOS DE ADVERTENCIA

@ Leiaas instrucoes cuidadosamente.

@ Terra de protecdo

2. INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA A

Leia este manual de instruoes atentamente antes de utilizaroaparelhoeguarde 0 parafuturas

consultag e, s¢ necessario, entregue 0 manual de instruges a uma terceira pessoa.
ADVERTENCIA: Ao utilizar aparelhos elétricos, devem ser sempre seguidas algumas
precaucdes de seguranca hasicas para reduzi osriscos de incéndio , Choques elétricos
eferimentos.

ADVERTENCIA: Se for observado um movimento de oscilacéio fora do comum, pare
mediatamente de utilizar a ventoinha de teto e entre em contato com o fabricante,
com o0 seu agente de servico ou pessoas devidamente qualificadas.

1) Generalidades

Verifique se as especificacdes elétricas do aparelho sao compativeis com a sua instalacdo.
Autilizacdo ndo autorizada ou a modificacdo técnica do aparelho podem causar riscos para a
vidae paraa saide.

Este aparelhondose destina ser utilizado por pessoas (incluindo criancas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia e conhecimentos,
exceto se forem supervisionadas ou se receberem ng ruges relativas a utilizacao do aparelho
por alguém responsavel pela sua seguranca.

Estea{)ﬁrglhodestina-se nicamente a ser utilizado no interior, com excecao de salas hiimidas
oumolhadas.

Acablagem deve incorporar meios para desligar a alimentacdo elétrica em conformidade com os

regulamentos para instalacoes elétricas aplicaveis.

Antes de empurrar o interruptor deslizante reversivel, € necessario parar o movimento das pas

(esligandoa ventoinha.

0 fornecedor ndo aceita qualquer responsabilidade por danos pessoais ou danos materiais
decorrentes de uma incorreta utilizacao ou instalagdo da ventoinha. Em caso de dividas, ¢
hame um eletricista.
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As criangas devem ser vigiadas para garantir que nao brincam com o aparelho.

Tenha cuidado ao trabalhar perto das pas em rotagéo.

Adverténcia: aventoinha deve ser sempre instalada fora do alcance de qualquer pessoa.
Este aparelho pode ser utilizado por criangas com mais de 8 anos de idade & por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou por pessoas Sem experiéncia
conhecimentos, caso Sejam supervisionadas ou se receberem instrucoes relativas a ut ilizagéo
doaparelhodeforma segurae compreenderem os riscos envolvidos. Alimpeza e amanutengéo
ndo devem ser feitas por criangas sem Supervisdo.

2) Seguranca elétrica

0 produto deve ser instalado por um eletricista qualificado & em conformidade com o
regulamentos nacionais para instalacoes elétricas.

Asubstituicao de pegas & do dispositivo do sistema de suspensdo de seguranca deve ser feita
pelofabricante, por um seu agente de servicos ou pessoas adequadamente qualificadas.
Ainstalacéo do sistema de suspensdo deve ser feita pelo fabricante, por um seu agente de s
ervicos ou pessoas adequadamente qualificadas.

Um disjuntor com uma distancia de isolamento de 3 mm deve ser incorporadona cablagem
fixa em conformidade com os regulamentos nacionais para instalagdes elétricas.

Este produto estd em conformidade com as normas de seguranga em vigor. As reparages
devem ser feitas unicamente por técnicos qualificados ¢ utilizando pecas sobressalente
originais. Qualquer incumprimento destas instrucdes pode ser particularmente perigoso
para os utilizadores.

3. REGRAS DE SEGURANCA ESPECIFICAS
~ 0 suporte de montagem da base da ventoinha pode suportar uma
‘ in:06m| carga de 30 kgs.
2 Aventoinha deve ser instalada de modo a que as pas fiquem a uma
alturaminima de 2,3 m acima do chdo e com as pas a uma distancia
minima de 0,6 m de qualquer parede.

Min:2,3m




4. PROTEGCAO AMBIENTAL
CAUTION!

0s produtos elétricos ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos domeésticos.

Devem ser entregues num ponto de recolha municipal para reciclagem ecologica, em
\g conformidade com a regulamentacéo local. Contacte as suas autoridades locais ou 0 seu
mmmmm  CONCESSIONArio paramais informacdes sobre a reciclagem.

0s materiais de embalagem séo reciclaveis. Elimine os materiais de embalagem de uma

forma ambientalmente segura e entregue-os a um servico de recolha de materiais

reciclaveis.

5. ESPECIFICAGOES DO APARELHO

TECNICAS CARATERISTICAS

Tensdo nominal 220V-240V~
Frequéncia nominal 50Hz
Potenza assorbita dal ventilatore 66.7W
Protegdo class|
Nimero [P P20

Peso kg

Caudal maximo circulado pela ventoinha 210.8m*/min
Valor de servico 3.2 (m*/min)/W
Nivel de ruido da ventoinha Max. 49 dB(A)
Consumo di energia in stand-hy 0.0W
Velocitamassima dell'aria 29

Standard di misurazione del valore di servizio

2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(EU) NO 2016/2282,
EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN 60704-2-7:2020

6. MANUTENCAO / LIMPEZA

Desligue sempre 0 aparelho antes de o limpar ou fazer qualquer trabalho de manutengéo.

Nunca limpe 0 aparelho com uma esponja molhada.

Para evitar danificar o produto, aconselha-se a utilizagdo de um equipamento de limpeza adaptado
as suas superficies frageis para reduzir o desgaste do aparelho.
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7. GUIA DE REPARAGOES

PROBLEMA CAUSA PROVAVEL CORRE(}AO SUGERIDA
e Fusivel queimado ou disjuntor o Verifique os fusiveis ou o disjuntores do circuito
disparado. principal oudo ramal.
Aventoinha o Ligacdo dalinha alimentacdo elétrica o Verifique aligagdo da alimentagdo elétricaa
N0 arranca para aventomhadesgpertada. N ven;tha. N _
o Controlador de velocidade na posi¢do o Verifique a posicao do controlador de velocidade.
errada.
o Aclipula superior esta a tocar no teto. * Descaa clpula de teto para que tenha uma
© Parafusos das pas da ventoinha folga de 3 mm.
desapertados. o Volte aapertar todos os parafusos das pas da
Aventoinhaé * Ventoinha de teto mal fixa ao teto. ventoinha mas sem apertar demasiado.
ruidosaem o Controlador de velocidade incorreto. o Volte a apertar todos os parafusos do suporte
funcionamento ou placa de suspensao.
o Substitua o controlador pelo fornecido com a
ventoinha.
Ruido Prevejaum periodo de rodagem de pelo menos
mecanico 8horas.
* Aspas da ventoinha ndo estao * Megaadistancia entre o teto e as pontas das
horizontais em relagdo o teto. pas, em seguida rode as pas e verifique que
o (s parafusos das pas estao todas estdo amesma distancia do teto (note
Aventoinha desapertados. que podem ser feitos ajustes exercendo uma
oscila ligeira pressao para cima ou para baixo nos

suportes das pas).
o Certifique-se de que todos os parafusos estdo
hem apertados.




8. GARANTIA

1.PRAZ0 DA GARANTIA:

Agarantia geral nos termos legais € aplicavel a todos os produtos durante 2 anos a partir do fornecimento dos mesmos, mediante
aapresentacao do recibo como prova dacompra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenhaa melhor experiéncia possivel com os nossos produtos, € por isso
aumentamos os prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

2. APLICABILIDADE DA GARANTIA:

Para que agarantia seja aplicavel, o produto tera de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com as diretrizes do Manual
de Instrucaes.

3.DOVIDAS E RECLAMAGOES:

Caso tenha alguma davida ou encontre algum problema relativamente & utilizacao do produto ou ao seu aspeto visual ou
desempenho penho, pode contactar-nos através das informacdes de contacto que se encontramno taldo da compra.

9. OUTRAS INFORMAGCOES (SERVIGCO, REPARAGAO, ETC.)

0 seu produto so deve ser reparado por uma pessoa devidamente qualificada.

Este produto elétrico esta em conformidade com as exigéncia de seguranca relevantes.

As reparacdes apenas devem ser feitas por pessoas qualificadas e utilizando pegas sobressalentes
genuinas, caso contrario poderao existir perigos consideraveis para o utilizador.

Por favor contacte a loja onde adquiriu 0 produto se necessitar de servicos pds-venda ou se tiver
qualquer questao.

Por favor contacte a loja onde adquiriu 0 produto se tiver perdido o manual de instalagdo.
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1. SIMBOLI DI AVVERTENZA

@ Leggere attentamente (e istruzioni.

@ Messaaterradi protezione

2.ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA A

Legeere ttentamente il presente manuale i istruzioni prima i utlizzare (apparecchio; conservare
eistruzioni er riferimento uturoe, senecessario, fornirleater,

AVVERTENZA: Quandossi ut|l|zzalapparecchloelettrlco rispettare sempre le

precauzioni fondamentali di sicurezza per ridurre il rischio di incend, Scosse
elettriche ¢ esioni.

AVVERTENZA: In caso di movimenti oscillanti insoliti, interrompere immediatamente

Cuso della ventola e contattare il produttore, il centro di assistenzarilevante ol

personale debitamente qualificato.

1) Generale

Controllare che e specifiche elettriche dell apparecchio siano compatibili con installazione.
L'_usoolla mlodiﬁcatecnica non autorizzati di questo apparecchio possono comportare rischi per a
vitaelasalute

Questoapparecchio non e destinato alCuso da parte di persone (inclusi  bambin) con ridotte capacita
fsiche, sensoriali omentali, 0 persone che non hanno esperienza e conoscenza, ameno che queste
persong abbiano ricevuto supervisiong o istruzioni riguardo alluso dellapparecchio da parte di un
responsabile della lorosicurezza.

Questo apparecchio & destinato solo alluso interno, esclusilocali umidi o bagnati.

| mezzi per (a disconnessione devono essere incorporati nel cablaggio dimensionato n conformita
alle norme di cablaggio invigore,

Prima i agire sullinterruttore a scorrimento reversiile, & necessario arrestare [ azione delle pale
spegnendo a ventola.

Ifornitore declina qualsiasiresponsabilita per lesioni personali o danni alla proprieta derivanti daun
1so0dauninstallazione non corrett della ventola. In caso i dubbi, rivolgersia un elettricista.
Supervisionare  bambini onde evitare che giochino con questo apparecchio.

Prestare attenziong quando si avora in prossimita delle pale rotanti.

Awertenza: da installare solo al i fuori della portata delle braccia.




(uesto apparecchio pudessere usato da bambini a partire da 8 anni e da persone con idotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, o che non hanno esperienza e conoscenza, Soltanto se queste persone

hanno ricevuto supervisione o istruzioni sulluso sicuro dellapparecchio € comprendono I rischi associati,

Laoperazion di pulizia e manutenziong non devono essere eseguite dai bambini senza supervisione.
2) Sicurezza elettrica

L'apparecchio deve essere installato da un elettricista autorizzato, in conformita alle normative nazionall,

Lasostituzione delle parti el sistema i sospensione i sicurezza deve essere effettuata dal produttore,
dal centrodiassistenza rilevante o da personale adeguatamente qualificato.

Itmontaggio del sistema i sospensione deve essere eseguito dal produttore, dal centro di assistenza
rilevante 0 da personale adeguatamente qualificato.

Undispositivo per o scollegamento i tutti poli con distanza di isolamento di 3 mm deve essere
incorporato nel cablaggio fisso in conformita alle norme nazionali i cablaggio.

Questo prodotto  conforme alle norme di sicurezza invigore. Le riparazioni devono essere eseguite
esclusivamente da tecnici che utiizzano pezzi i ricambio originali. Qualsiasi violaziong delle pregenti
Istruzioni pud essere particolarmente pericolosa per ¢l utenti

3. REGOLE DI SICUREZZA SPECIFICHE

Min:2,3m

_ s ___'_. e

Min:0,6m’

La staffa di montaggio della base della ventola pud sostenere un
caricodi 30 kg.

Laventola deve essere installata in modo che le pale Siano a 2,3 m
aldi sopra del pavimento ¢ la distanza delle pale rispetto alla parete
di,6m.

Im

EL

PL

UA

RO

EN




FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN

20

4. TUTELA DELL'AMBIENTE

ATTENZIONE!  Iprodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Devono
essere portati a un'isola ecologica comunale per uno smaltimento ecologico,
conformemente alle normative locali. Contattare le autorita locali o il fornitore

— grossista per consulenza sul riciclaggio.

L materiale dell'imballaggio & riciclabile. Smaltire l'imballaggio in modo ecologico
e metterlo a disposizione del servizio di raccolta del materiale riciclabile.

5. SPECIFICHE DEL DISPOSITIVO

CARATTERISTICHE TECNICHE

Voltaggio nominale 220V-240V~
Frequenza nominale 50Hz
Potenzaassorbita dal ventilatore 66.7W
Protezione class|

Codice IP P20

Peso kg

Portata massima della ventola 210.8m*/min
Valore servizio 3.2 (m¥/min)/W
Potenza sonora nominale Max. 49 dB(A)
Consumo di energia in stand-hy 0.0W
Velocitamassima dell'aria 29

Standard di misurazione del valore di servizio

2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(EU) NO 2016/2282,
EN60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN60704-2-7:2020

6. MANUTENZIONE / PULIZIA

Scollegare 'apparecchio prima di procedere alla pulizia 0 manutenzione.
Non usare mai una spugna bagnata per pulire lapparecchio.
Per non danneggiare il prodotto, & consigliabile utilizzare soluzioni adattate alle superfici fragili e

prodotti che rallentano (usura dell'apparecchio.




7. GUIDA ALLA RIPARAZIONE

FR
PROBLEMA CAUSA PROBABILE SOLUZIONE SUGGERITA
o Fusibile o interruttore di circuito o Controllare i fusibili del circuito principale e
bruciato secondario o gli interruttori di circuito ES
Laventola o Collegamenti allentati fra la linea i « Controllare le connessioni di linea con la ventola
nonsiavvia alimentazione e la ventola. &1 cavi. PT
o |Lcontrollore divelocitanon&in o Verificare a posizione del controllore di velocita.
posizione corretta.
o Calotta superiore a contatto conil © Allontanare la calotta superiore dal soffitto IT
soffitto. lasciando uno spazio libero di almeno 3 mm.
Ventola * Viti delle lame della ventola allentate. o Stringere nuovamente tutte le viti sulle pale EL
rumorosa * Laventolanon & ben fissata al soffitto. della ventola (ma non eccessivamente).
o Controllore di velocita errato. o Stringere nuovamente tutte e viti della staffa o
della piastra di fissaggio. PL
o Sostituire il controllore.
Rumore . I
meccanico Lasciare almeno 8 ore per Uinserimento. UA
® ¢ pale della ventola non sono o Misurare dal soffitto alle punte delle pale,
orizzontali al soffitto. quindi ruotare la ventola e controllare che tutte RO
o Levitidellaventola sono allentate. le pale abhiano la stessa altezza dal soffitto (per
Ventola effettuare le regolazioni, esercitare una leggera EN
oscillante pres)sione verso l'alto 0 verso il basso sui porta
pale).
o Verificare che tutte e viti siano ben serrate.
8. GARANZIA

1. DURATA DELLA GARANZIA:

Lagaranzialegale generale si applicaa tutti i prodotti per 2 anni dalla consegna dei beni e previa presentazione della ricevuta
come prova di acquisto.

Tuttavia, INSPIRE offre di pi0. Desideriamo che abbiate a migliore esperienza possibile con i nostri prodotti, abbiamo quindi
esteso il periodo di garanzia per tutti i prodotti INSPIRE a 5 anni.

2. APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:

Aifini dellapplicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in conformita con le linee guida
contenute nel Manuale di istruzioni.

3. DOMANDE E RECLAMI:

Incaso di domande o se riscontrate problemi in relazione all’uso del prodotto, alle prestazioni o all'aspetto dello stesso, siete
pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le informazioni di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.

9.ALTRI (SERVIZIO, RIPARAZIONE, ECC.)

Il prodotto deve essere riparato da personale qualificato.

Questo prodotto elettrico & conforme ai relativi requisiti di sicurezza.

Le riparazioni devono essere eseguite esclusivamente da personale qualificato e con ricambi originali.
Incaso contrario, l'utente pud incorrere in gravi pericoli.

Contattare il punto venditain cui si  acquistato il prodotto per eventuali servizi post-vendita o per
qualsiasi domanda.

Contattare il punto vendita in cui si & acquistato il prodotto in caso di smarrimento del manuale di
installazione.
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1. MPOEIAOMNOIHTIKA ZYMBOAA

@ DMaBaoTe TIC 08nyieC MPOOEKTIKG.

@ elwon mpootaoiog

2. TENIKES OAHTIES ASGAAEIAS /N

DBt mpooeKTka 0tA T &yyelpiBio oByudy Tpoto YpnauIomonaete m auaKkeur KoL GUAGEE 0
VA voLropette v vatpeggte o6 autd auo uEMov. Av ypelaotel, rapadioe to yyepiio oy oe
(Mo rogo

MPOEIAONOIHEH: Dtov Ypnoulonoieite AEKTPIKEC GUOKEVES, Mpeire RAVIOE TIC

Paoueg mpoguhdceig dauheiag ya va ReplopiCete 1o kivBuvo mupkaydc,

nextpomngin kot npoowmkou Ipuuuuuouou

MPOEIAOMOIHEH: Av naputnpnosts uouvnﬂmeuuhavrwoslq, ﬁlukoqnsuusowqm

Ypim o uvsuwtnpu opo¢nq Kal smkowwvnots 1€ TOV KITagKeaom), Tov

uvunpoowno 001} Ao appoSto enayyehyaria.,

1) Tevukd

EAEyCre oy omAsmpmsq npo&aypmpsq mqouoKsunq GV[(lHOKprOV[(ll oy AT 00) e

i e0uoi0B0mpEvr YDror 7 TEYVIKER JTOTPOMEC ot ouokeUr evEYouY KIvBUYo yia o Jur ke
uysm

Ao OUOKEUT] ey npoopl(s[al Ja xpnon o moua (ouunspl)\aubavousvwv 0] nalﬁlwv) je
neploplousvsq OUJIJGHKSQ (llOﬁl]U]pl(lKSQr]VOT][lKSQ lKuvom[eqn e sMsupn sunaplaq K(llWUJOSUJ\I
EKIOQ (VKAol0 atouo (py0510y1a my coakeLd Toug T mBAETEL T0UC e5iwoe oBnyies oyeu e

Iphon T avoreui,
Aot uoKeu Tpoopiett 16400 SOUTEPUOIC pou, e 5penn ouCuypod oo

nxwpouq li qunusvn uypuom

Ta o, aroadv6eng Toetet voLevorwyonthvovEol o oroBen kohwSikaon ol e Tou ayUovieS
KOVOVLGy00C e TIC KhuuBoe.

Tpoto0 MEGEC 1V aTpEqaLEVO QUpOevo e, EReL v o auoete T on v
Tepuyly oﬁnvovmq o (IVEUlOIﬂp(l

Onpour]asumq (romoteliat ko0 euﬂuvr] o npoowmkouqtpauuauououqn(nwsq 08 nsplouomm
otmxsm ov 0¢31on[01 0 60006V Yoron T eyKadoran tou Qvepuampo. Av Eyete auiBoiee,
KONGOTE V0 MEKTAONOY0.




o616 mpemet oL teAO0v O T, TAOKEHIEOU ity YpNOULOmOL00Y 1) GUOKEU oy Tayvi.
MpocEete 010 EDyACEOL KOV O TEDIDEQOUEN TLEDUYL.

Hpoa&ouomon i tonoﬁswual 1v0 0t unoomoq L q)[avouv mxspla

AU 1) OUokeUT etV pnOLLOTOlE T i v T § ey K Qo Tepopiopee
OUJU(IIIKSQ (ll()ﬂﬂlﬂpl(lKSQﬂVOﬂ[lKSQ lK(lVOU][SQI] li sAAewn sunaplaq Kol Wwoswv sq)ooov Teho0y
i emﬁAqunnsxouv )\UﬁElOfSTWlSQ OfELK( Lyl aoQ)aAn xpr]on mqouomunc KOLKCTAV000v TouC
OXSIIKOUQ Klvﬁuvouq 0 kaaplopoc ko) ouvaonor and tov yprom Sev empénerat o ektehobvial
o T yuplc emiBhen,

1) Hetpu) aoietn

Heotdouaan 1o npaivio B npéneva ivepyeta ovo and apuoBo Thexcpchoyo odduva e
touqaﬂvmouc Kuvowouoquu 1 Kul\w&woalq

H uvukumomon s&apmuatwv oy ur]xakuo 00 ouomuawg (vipmne (10(1)(1)\81(1@ Bu exteelil

(T OV HCRCkEUou, 0w vempoowno o0 koL ipuoBiout neyyeaes

Hwnoﬂsmoq 100 UOTOC uvupmoqqﬂa EKTENELL (MO TOV KOTAOKEVOOTT, L0V AVImpOWO 00

1 GANOUC (ppoBLouc emayyeNyatec.

Eyag ohorioNGc Sakomme amoo0vBecn¢ 16 amoataon POvuIarG 3mm ipéTeL Vel vauaTivetal om
atedepn kahuBloson 0yuve i 0C eBvKOUC KavoVaYOUC yia T KaAwIoeC,

Tompoiv ouypoptbvetot e ta loyvoveompotom cadakeloc, Otemokeveg a mpénel ol ievepyobvtal
Q0K om0 e€ELBIKELyEvOUC TeYVIKOUC e Yprion Yoty aviaNakTikby. H rapdBhegn aume
TG 0Bnyiac evBtyeto v amopel Groepuc emkduBown yitouc ypnates,
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3. EIAIKOI KANONEZ AZ®ANEIAZ

EAdy.2,3m

_ To UTTOOTIPIYLQ OTEPEWONC TN BL0T TOL AVELLOT A Uropet va

Blig.06m. unoompiget doptio 30 Kiuv.

: 0 avepuotrpag mpénet va tomodeteltar Tt ote TamepoyLa va

améyouv meploadtepa amd 2,3 ETpa and to Sanedo, e eAdylom

amoTaom wv eepoyiwv ard tov totyo 0,6 pétpa.

4. TEPIBAANONTIKH MPOZTAZIA
NPOZOXH!

TomAeKTpWKA TpOivTal Sev TPEMEL VO AMopPITTOVTAL ] L€ T0L OIKICKE OMOPPLLYATAL

Mpémetva petadepoviaL o kowotiko anpeio GUAOYNG ate va amoppirrovia e
E 1000 QLKA TIPOC T0 TEPIBANAOV, GO WYE IE TOUG TOTIKOUG KAVOVIOHOUS.
mmmm ETKOWWVAOTE JIE TIC TOTIKEC APYEC 1) TO KATOOT Lol TihAnang yia TnpodopieC
OXETKG & TV avaKOkAwan.To UAKO ouokeuaaiag elvat avakukAwoLpo. Atoppimete
M ouokeuaoia e Tpomo Ghiké pog to PRV o€ katdMnAa onpieio ukAoyic

QVAKUKAOLWY UMK,

5.MPOAIATPA®EZ ZYZKEYHZ

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ovopaotikr tdon 220V-240V~
Ovopagtikr ouyvomnta 50Hz

Efoo8oc ayloc avepotrpa 66.7W
Mpootacia class|
Apdpéc P IP20

Bapoc Bkg
MéyLotoc pudpoC porc avepLatipa 210.8m*/min
Tun Aetzoupylag 3.2 (m#/min)/W
108y myuKnC mieong avepuonipa Méy. 49 dB(A)
Karavahuon edeSpukng Loxbog 0.0w
Méytotn taytnta agpa 29

Mpdtumo pérpnong yia v agia e vrmpeotag

2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(EU) NO 2016/2282,
EN60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN60704-2-7:2020




6.ZYNTHPHZH / KAOGAPIZMOZ

AT0OUVBEETE MAVIOTE T GUOKELT TIPWV TOV KOBPLOO 1) T ouvTrpnan.

Moté Lnv ypnatLomotette bypod ahoLYYapL LA VA KABAPIOETE T GUOKET).

MLV nv mPOKaAEaETe TUIEC OTOV TIPOTOV, GUVIOTATAL VOl XPNOLIOMOLE(TE KATAANAQL PETL Y TIC
guaiodnTes emdAveLEC kat mpoidvra ow meptopidouv m $80pa mg GUOKELNS.

7.0AHI Oz EMIZKEYHZ

MPOBAHMA MIGANHAITIA MPOTEINOMENH AYZH
 Haogaheta ) 0 Slakomng KukNDATOG © ENEYELE TIC KUPIEC KOL TIG EMUIEOUG QODANEIES
EXELKaeL. 10U KUKADYQTO 1) TOUG BLOKOTITES.
0 avepuoTipoc o Xahapég T])\S!(Ipo)\OVlKéQ 0UVBEOEL o EAEyEreTIC opvﬁéOSlc wy KgAwSiwv napoyng
ey TidTaLoE 0Tov avepuotrpa. OTOV QVEOTrPa KaLTa KahdBLaL
. ® () gheyKnG taybTnTac Sev elvau ot o ENéyEre T d€on Tov eheykT TayUTnTaC,
Aettoupyia oot Béan,
o To VU KAAULOL aKOUpNE 0Ty 0pod. © XapnAdote to kaupyio and ty opodi tote va
© Xohapéc BiSec ota mepdyLa o unGpxet EAGXLOTO KEVO 3mm.
0 avepiTipag aveulmr‘]pg. , , o Eavaocpi,E[e ('))\EQ‘UQ 5{68@ ot ﬂ[SPfJVl(l 00
eiva o0 uvsutpmpuc 0pogNe §sv 0epewinke avautompq, OANQLTIOTE [NV TIC Opiyyete
BopuBisonG ug aoharela 0,mv oploan]‘ UHSpﬁO)‘\lK(l.’ , ,
© \(180C eheyKTng tayvmac. © —avaodi€re OAeC TG fidec oto ouptypa
avaptnong 1 tov Sioko.
o AVTIKQTOOT0TE TOV ENEYKTA 1€ TOV EAEYKTH TOU
Tapéxetal.
Mnyavikog Adriote apy(k Tov avepLotrpa va Aettoupyroet
80pupog ylatouAdyLotov 8 pec.
© Tameeplya tou avepLoTipa Sev lval © Metprote Ty Qootaon ard Ty 0poon wg ta
TapaMnAa e ty opodn. (KPCL TWY TTEEUY L, EMELTA MEPLOTPEYTE ToV
o (1 Bideg tw Trepuyiwv elvat xahapéc, QVeIoTpa kaL BeBawdsite Ot OAa Ta TEPOyLA
0 avepuotipag anéyouv 1o {610 amd my opod (Sev
eivou aotadig ETUTPEOVTAL TIPOOTPOYEC ATKIVTAC KPR
otav Kwettat TE0n TPOC Tl TAYW 1) TPOG Tl KATW 0Tl
OTPlyHOTO WV TIEEPUYiLY).
o BePaundsite ot OAeC oL BiseC sivat oiyLEvee
Kahd.
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8.EITYHZH
1. AIAPKEIA EITYHZHE:
H yevikr] vopun eyynon kaAmet oAa tampoidvta yia 2 £t amé v mapasoor 1oug e OoKOHLON TG amoBeLEng WS anosetkikol
ayopdc.
Qotdoo, n INSPIRE nyaivet mapamépa. OéAoupe va £xete Ty KoGtepn Suvam epmetpia e Ta mpoiovra pag Ko, yia tov Adyo autd,
EMEKTEWVOU|le TN SldpKea g eyyonong yto oAa tampoidvia INSPIRE ota 5 étn.
2.12XYI THX EITYHZHE:
T ver Loy et eyyunikn kahugn, 1o mpoidv mpémet va éxet eykataotadel, ypnotytomoumdel kau ouvinpndel odudwva e Tic odnyieg tov

gyxetpuiou ypriong.

3.EPQTHZEIZ KAI AZIQEIY:

Av éxete EpWOELC 1 avieTwilete oA HLaTal e T Yprion To Tpoidvtog, Ty andSoar] tou 1 Ty EpGAVIAT Tou, Urtopelte va
EMUKOWUVIOETE |16 T KaTAaTNa TIANONC XPNoUonowbvEac ta oTotyeia emkowwvia mou da ppeite oty anddelen ayopac.

9. AANAEZ NMAHPO®OPIES (SEPBIZ, EMIZKEYH, K.AN.)

H emiokeur) Tou ipoiovtoc mpémetva Slevepyetat amo appodio Aropo.

AuT6 To NAEKTPIKO IOTOY TIANPOI TIC OYETIKEC amaumoelg aohaeog.

Ot emokevés Ba mpémet va ekteNodvia j10vo amd appoBial Aoja Kat jig yvriota avIOANIKTIKE,
Blahopetka 0 ypromc evBExeTatva ektedel oe apavTIko kivsuvo.

ETUKOWWVIOTE |16 T0 Kardompa amd 10 omoio ayopaoate o mpoidy yia eEunPEmon [T my TAnan,
e000V £ETe EPUT0ELS.

ETUKOWWVI|OTE |16 TO KaTdotmpa amd 10 omoio ayopaoate To Toidy av yAoare 10 eyyelpisio
gykardotaonc.




FR
1. SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

ES

@ Nalezy doktadnie przeczytac instrukcje.
PT

@ Uziemienie
T

2.0GOLNE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA A iL
Praed rozpoczeciem uzythowania urzadzenia nalezy doktadnie przeczytat nst rukcje,anas epnie
zachowac 3 do wykorzystania w przysztoSci 1 w razie potrzeby przekazac stronie trzecie). PL

OSTRZEZENIE: Podczas uzytkowania urzadzed elektrycznych nalezy zawsze

przestrzegaé podstawowych wskazowek hezpieczedstwa, aby zmniejszyé ryzyko A
pozaru, porazenia pradem elektrycznymi odniesienia obrazen. R0
OSTRZEZENIE: W razie zaohserwowanie nienormalnego ruchu wahadtowego,

nalezy natychmiast przeruwat korzystanie 2 wentylatora sufitowegoi EN

skontaktowat sie z producentem, jego autoryzowanym serwisem (ub innymi

odpowiednio wykwalifikowanymi osobami.

1) Informacje ogolne

Nalezy sprawdzic, czy specyfikacje elekiryczne urzadzenia sa kompatybilng  instalacja wykorzystywang
przezuzytkownika.

Niedozwolone wykorzystanig (ub przeprowadzenie jakichkolwiek praerobek technicznych urzadzenia
MoZe s anowwzagrozemedla 1yciai zdrowia.

Urzadzenieni jest przcznaczone do wyKorzystywania pae? osoby (wtym dzieci), ktorych zdolnosc
fzycang ub umystowe s ograniczone Lub kidre ie posiadaja odpowiedie] wiedzy  doSwiadczenia,
chyba 16 10staty im przekazane niezbedne informacje dotyczace prawickowej obstugi urzadzenia b
ozostajg one pod nadzorem osoby odpowiedzialng) za ich bezpieczestwo.

tlrbzadzlsme Jest przeznaczone do uzycia wytacznie w pomieszczeniach, ktdre nie moga byG wilgotne

b mokre

W instalacji musza zostac zastosowane odpowiednie zabezpieczajace wytaczniki samoczynne,
Spetniajace wymog| przepis abowiazujacych wodiesieniu o okablowania.

Praed weiSnigciem przetacznika suwakowego nalezy koniecznie zatrzymag wezeShie) ruchtopatek
wentylatora, wytaczajac go.
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Dostawca nie ponosi Zadnej odpowiedzialnosci za akiekolwiek obrazenia cielesne lub szkody
majatkowe spowodowane nieprawidtowym uzytkowaniem b instalacja urzadzenia. Wrazie
Jakichkolwiek watpliwosci nalezy skontaktowat sie z elekirykiem.

Nalezy pilnowat, aby dzieci nig bawity sie urzadzeniem.

Podczas wykonywania jakichkolwiek prac w poblizu obracajacych sig topatek wentylatora nalezy
zachowag ostroznosc.

Ostraezenie: urzgdzenie moze byC nstalowane wytacznie poza zasiegiem ramion

Urzadzenie tomoze by obstugiwang przez dzieci, ktore ukoriczyty 8 at oraz przez osoby 0 ograniczonych
mazliwoSciach fizycznych, sensorycznych (b umystowych a takie nieposiadajace odpowiednie] wieczy i
doSwiadczenia, pod warunkiem zapewnienia im nadzort b prakazania nstrukcistosowania
urzadzemaWbezp|ecznysposob | Zrozumienia zwiazanych z nim zagrozed. Dzieci nie moga czyScic ani
DrZeprowadzaC konseriwacj Urzadzenia bez nadzoru.

2)Bezpieczestwo elektryczne

Instalacja produkt powinna 2ostac praeprowadzona wytacznie przez wykwelifkowanego elektryka,
260 2 oowiazujacymi przgpisami krajowym| (otyczacymi okablowania elekirycznego.

Wszelkie prace dotyczace wymiany czeSci systemu kontrol bezmeczens Wa Urzadzenia podwieszanego
powinny by wykonywane wytacznie przez producenta, jego autoryzowany serwis ub inne
odpowwdnmwykwahhkowane 05oby.

Wszelkie prace dotyczace montazu urzqdzenia podwieszanego powinny byt wykonywane wytacznie
przez producenta, jego aut oryzowany serwis ub inne odpowiednio wykwalifikowane osoby.

Instalacja elektryczna musi zostac wyposazona w oakacznik wszystkich biegunow o odlegtoScl izolujace)
Wynoszace 3mm, w sposdb zgodny z obowiazujacymi przepisami krajowymi dotyczacymi okablowania
elekirycznego.

Produkt spetnia wszystkie obowiazujace normy bezpieczedstwa. Wszelkie prace Napraweze powinny by
wykonywane wytacznie przez wykwaliftkowanych technikow, przy uzyciu oryginalnych czesci
zamiennych.

Jakiekolwiek nieprzestrzeganie zalece niniejsze instrukcji moze stanowic powazne zagrozenie dla
Uzytkownikow.




3.SZCZEGOLOWE WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

~— _ Wspornik montazowy podstawy wentylatora moze wytrzymac
T mmoem|  obcigzenie wynoszace maksymalnie 30 kg.
3 Wentylator musi zostac zainstalowany w taki sposob, aby jego topatki

Min.2,3m

znajdowaty sie na wysokoSci ponad 2,3 m nad podtoga, a odlegtost
pomigdzy topatkami a Sciang musi wynosic co najmniej 0,6 m.

4. OCHRONA SRODOWISKA

UWAGA!  Produkty elektryczne nie moga byC wyrzucane ze zwyktymi Smieciami domowymi.
Nalezy odniesc je do specjalnego lokalnego punktu zbiorki odpadow w celu przeznaczenia

\E do recyklingu w sposob zgodny z obowigzujacymi migjscowymi przepisami. Aby uzyskac

= Nformacje dotyczace prawidtowego recyklingu produktu nalezy skontaktowac sie z

uprawniong instytucja samorzadu lokalnego lub sktadowiskiem odpadow.
Materiaty opakowaniowe sg przeznaczone do recyklingu. Nalezy usunac je w sposoh
przyjazny dla Srodowiska, przekazujac do odpowiedniego punktu zbiorki materiatow
przeznaczonych do recyklingu.

5.SPECYFIKACJE URZADZENIA

CHARAKTERYSTYKA TECHNICZNA

Napiecie znamionowe 220V-240V~

Czestotliwos¢ znamionowa 50Hz

WejScie zasilania wentylatora 66.7W

Ochrona class!

Numer klasy IP P20

Waga 6kg

wgﬁggtaépg natezenie przeptywu powietrza 208 i

Wartosc robocza 3.2 (m*/min)/W

Poziom mocy akustycznej wentylatora Maks. 49 dB(A)

Pobor mocy w trybie czuwania 0.0w

Maksymalna predkos¢ powietrza 29
2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(EU) NO 2016/2282,

Standard pomiaru wartosci ustugi EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN 60704-2-7:2020
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6. KONSERWACJA /CZYSZCZENIE

Przed przystapieniem do wykonywania jakichkolwiek prac dotyczacych czyszczenia ub konserwacji
nalezy zawsze odtaczyC urzadzenie od zasilania.
Do czyszczenia urzadzenia nie wolno uzywac mokrej gabki.

Aby nie uszkodzi¢ produktu, nalezy uzywac Srodkow przeznaczonych do powierzchni wrazliwych,

ktore nie spowoduja przedwczesnego zuzycia urzadzenia.

7. PRZEWODNIK PRAC NAPRAWCZYCH

uruchamia sie

przewoddw zasilania do wentylatora.
o Przetacznik regulacji predkosci nie jest
ustawiony we wtasciwej pozycji.

AWARIA MOZLIWA PRZYCZYNA SUGEROWANE ROZWIAZANIE
o Przepalenie bezpiecznika lub o Sprawdzic bezpieczniki lub wytaczniki samoczynne
zadziatanie wytacznika samoczynnego. instalacji gtownej i rozgatezien.
Wentylatornie o Nieprawidtowe doprowadzenie o Sprawdzic podtaczenie przewodow zasilania do

wentylatora i przewody.
o Sprawdzic ustawienie przetacznika regulacji
predkosci.

* Ostona gorna dotyka sufitu.
o Srubytopatek wentylatora sg
poluzowane.

* (bnizyC ostong gorng wentylatora w taki sposob,
aby znajdowata sig w odlegtosci co najmniej 3mm
od sufitu.

Wentylator o Wentylator sufitowy niejest  Ponownie dokrecic wszystkie Sruby topatek
pracuje bardzo prawictowo zabezpieczony przed wentylatora, nie nalezy jednak w zadnym wypadku
gtosno mozliwoscia dotkniecia sufitu. dokreca ich zbyt mocno.
o Nieprawidtowy przetacznik regulacji o Ponownie dokrecic wszystkie Sruby wspornika lub
predkosci. ptytki stuzacej do podwieszenia urzadzenia.
o Wymienic przetacznik na dostarczony w zestawie z
urzadzeniem.
Hatas Po pierwszym uzyciu hatas ten ustepuje po
mechaniczny uptywie mniej wigcej 8 godzin.
© {opatki wentylatora nie znajduja sie w * 7mierzy¢ odlegtos¢ pomiedzy sufitem a kofcowkami
pozycji poziomej wzgledem sufitu. topatek, anastepnie obrdcic wentylator w taki
« Srubytopatek sq poluzowane. sposob, aby wszystkie topatki znajdowaty sie w
Wentylator rownej odlegtosci od sufitu (niewielkie modyfikacje
Kotysze sig moga zostac przeprowadzone poprzez delikatne

przesuniecie uchwytow topatek w gore lub w dot).
o Upewnic sie, e wszystkie Sruby sq dokrecone
prawidtowo.
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8. GWARANCIA

1. PRAZO DA GARANTIA:

Agarantia geral nos termos legais & aplicavel a todos os produtos durante 2 anos a partir do fornecimento dos mesmos, mediante
aapresentacdo do recibo como prova da compra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com 0s nossos produtos, € por isso
aumentamos os prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

2. APLICABILIDADE DA GARANTIA:

Paraque a garantia seja aplicavel, o produto tera de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com as diretrizes do Manual
de Instrugoes.

3. DOVIDAS E RECLAMACOES:

Caso tenha alguma davida ou encontre algum problema relativamente a utilizagdo do produto ou ao seu aspeto visual ou
desempenho, pode contactar-nos através das informacoes de contacto que se encontram no taldo da compra.

9. INNE (PRACE SERWISOWE | NAPRAWCZE, ITD.)

Wszelkie naprawy produktu moga byc wykonywane wytacznie przez osoby wykwalifikowane.

Ten produkt elektryczny spetnia wszystkie obowiazujace wymogi bezpieczenstwa.

Prace naprawcze moga byc przeprowadzane wytacznie przez wykwalifikowane osoby, przy uzyciu
oryginalnych czesci zamiennych - w przeciwnym wypadku wystepuje powazne zagrozenie dla
uzytkownika.

Aby skorzystaC z ustug serwisu naprawczego, nalezy skontaktowac sie ze sklepem, w ktorym produkt
z0statkupiony.

W razie zgubienia instrukcji obstugi, nalezy skontaktowac sie ze sklepem, w ktorym produkt zostat
Kupiony.
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1. MOMEPEOXKYBAJIbHI CUMBOJIU

@ YBAXHO NPOUMTAITE IHCTPYKLII.

@ JaXMCHE 333eMITEHHS

2. 3ATANbHI IHCTPYKLIT 3 TEXHIKU BE3MEKU A

VRGKHO MDOHHTANTE LI KEDIBHTBO 3 EACIYaTali ey BMKODHCTAHHAM MDACTON Ta 30EPEAITy
070 1A BHKODHCTRHHA B MaAEYTHb0MY. 32 HeOBKIgHOCTI nepelaiTe KepiBuLTB0 3excrnyarelji

TPETIACTOOH

MOMEPE/EHHS. i 4ac BUKOPUCTAHHS NEKTPHYHAX MPUCTPOIB HEOBXiHO 3a8 M

FOTpHMYBATHCA OCHOBHNX 3anOGTIHAX 33XORIB 1A TOTO, L1OG HSHTI DHBHK BHHHKHEHHS
TONEXi, YFAWEHHA ENeKTHHHHM CTPYMOM 460 OTPHMEHHS TPasM.

MONEPEMMEHHA. Arwwo cnocreplraeTbcﬂ HE3BHYaIHII KOMMBANbHMH pyX, HerauHonpunanb
BHKOPHCTaHHA CTENbOBOTO BEHTMNATOPA i 3BEPHITHCA [0 BUPOGHHKa, NPELICTaBHMKa CEBICHOrO
EHTPY 00 KeaniQiKobaHux Qaxisyip.

%3aranwam¢opnaum

TTePEKOHAVTECA B TOMY, LU0 ENEKTPHYHI XaPAKTEPMCTRM LOr0 MYUCTDOR BIMOBIAAKTS BUMOTaM [0

YCTaHOBKM.

HEBINOBITHE MDM3HAYEHHH) BUKODHCTAHHA 360 TEXHIYHA MOMMOIKALIA TDHCTPOK) MOXE MPH3BECTI 0
BIHVIKHEHHA HEOB3NeM AT XITTA A1 3110D0B .

LYt HE 3424 1A BHKODHCTaHHA OCOGaMM BKTo%akow AT 3 oGeNer
Q14M, CEHCODHYMM 850 DO3yMOBHMA MOXSTABOCTANM, & TaKOK MM, L0 He BOnOgior
HEOGX]HAM AOCBAOM Ta SHaHHSMMA, AKLD BOKYA HE 3HDXOATOCA M HAAZOM OBk, Aka igoBiae
33X 663eKY, 800 X AKLLIO BOHH Heﬁynw TIDOIHCTDYKTOBaA TaK0K0 0C0B0K0 LLIORO 3BT eKCnyaTali
LI50r0 MMCTOK.

it MG TDHSHAYEHMI AT BUKOPHCTAHHA TIMbKM BOEDATVHI MPMMILLIEH, 33 BUKTOYEHHAM
TIDUMILLGHb 13 BUCOKMM DIBHEM BOOTOCTI.

3AC06M 15 POBMUKAHHS MAHLIOrA MAK)Th 6T BCTAHOBNEHI B CTALOHaDHIM enexTporpoBof
BIFMOBIFHO [0 Ji0U¥AX MABH LLIOL0 TPOKTI3KM ENEKTPOMOBOAKYL




TTeDGI TIM 8K TEDEBECTI MPEKIATHYIA NOB3YHKOBMIA MEPEMVIKaY B IHLLE NOMOMEHHA, HeoBKigHO
3YMUHATH X TONETEN, BUMKHYBLLIA BEKTNATOP.

T10CTa4ambH#K HE HECE BIEOBIFATSHOCTI 3 TDaBMM 300 MOLUKOTKEHHA Maltia, LI BAHIKEIOTo
YHACNIGOK HEMPABHTLHOTO BAKODHCT2HHS 260 TOMMTON Nif Y2C YCTaHOBKM BEHTAMATOpa. Y s
CYMHIBIB 3BEPHITBCA [0 ENEKTPMK.

It MaKOTS NeDEOyBaTY NiF HATAAIOM 1A BUKTYEHHS MOKTMBOCTI, LI BOHM CTaHYTb TPaTH3
TDUCTPOEM.

byb7e 00epEXHi Mg Yac Po6aTH NOGA3Y MOMATEM, LLO PYXaHOTBEA.

TTonepemKeHHa. YCTaHOBMBATH TINbiv Ha BCTaHI, L0 NEPBYLLYE BITCTaHb BATATHYTO! pyu.
I BiKOM BIE 8 OKIB | 0COEH 3 OOMENEHIMY QI3HHAMM, CEHCODHMM a0 posyMOBIAMH
MOKTWBOCTAMH, A TaKOK MO, L0 He BOMOZITh HEOBXITHMAM0CB0N Ta SHaHHAMM, MOKYTo
BMKODHCTOBYBATH L DCTDI 33 YMOBM, LU0 BOHM POGRATo L nif HAAgom a6o 6ynw
TIDOIHCTPYKTOBaHI L1010 663E4HOrO BAKODVCTAHHA TMCTIOK) Ta PO3yMIKITh NOB'A3aHY 3 LM
Heeariexy.

1AM 103B0TAETBCA BAKOHYBATH YULLICHHA  TEXHIYHE 0GCIYrOBYBAHHA MDUCTDOK BAKTIUHO N
HATA70M FOOCTIAX.

2) EnexTpiuna Geanea

YCTAHOBKY BIOGY Ma€ BUKOHYBATH YIOBHOBAMEHHI £NEKTDMK Y BINOBITHOCTI 0 AEAABHAX
TDABI LIORO MPOKTEKH ENEKTPONDOBOLK

JInA 3aiiA FETAEHSEXHCHOTO MCTOR) CHCTEMy MBIcy HEBK]oHO 3BEDHYTHCA 0 BAOBHAKD
MDEACTABHYIKA CEPBICHOTO LEHTY 860 KBanigikOBaHX Gaxipua.

T17% MOTAKY CHCTEMA MICBICY HEOEXITHO 3BEPHYTUCA 10 BAPOBHHKA, TDETICTABHMKA CEBICHOTO
LIEHTDY 360 KBANIQIKOBaHMX aXiBL.

BCenOHOCHM BIMYKaY 13 3330D0M 3 MM MIX KOHTAKTaMI M€ 6yT BCTaHOBMEHIty CTaLIOHapHI
6EKTPONOBOALI BILIOBIHO F0 AEPAABHAX DaBH LLIOT0 MPOKT3AKY ENEKTROMPOBOTKH

it BADIO BICII0BAE YHHMM CTaHTATaM Beanex. PEMOHTHI POBOTH MaKTh BUKOHYBaTH
BUKTINHO KBATIQiROBAHITEXHIKA3 BUKODUCTAHHAM OPHTIHANbHIAK 3amaCH JeTanet Bygb-ake

MOPYLLEHHA I'IDI/IHI/ICIB L€ IHCTp)’KLlII MOXE NIPEACTaBNATI 0C06ﬂ|/|By H66€3I’I6Ky [inf KOpI/ICTyBa‘HB.
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3.0COBbJ1UBI MPABWJIA BE3MNEKHU

Min.2,3m

OBEPEXKHO!

] KpOHLLTE/H 19 MOHTaXy OCHOBY BEHTUNATOPA PO3PaX0BaHMIA H
Min.osm |  HaBaHTAXeHHS [0 30 Kr.

/| BeHTUNATOD Ma€ GyTi BCTAHOBNEHMIA TAKIM YAHOM, LLIOG f10riaTi
3HaXOAMNNCA Hag NMIANIOrot0 Ha BUCOTI NOHaf 2,3 M, a MiHIManbHa

BI[ICTaHb MiX 10NATAMM Ta CTiHOM CTaHOBINa 0,6 M.

4. 3AXUCT OOBKI114

EnexTpuyHi npucTpoi 3a60pOHEHO Y TUAI3yBaTV PA30M 13 06 TOBMMM BIZXOHAMM.
X He06Xi[IHO NePeaBaTy B MyHILMNanbHWiA MyHKT NPUOMY N9 EKOMOMIYHO

663MeyHOI yTUNI3aLlii BiJMOBIAHO 10 MICLIEBYX HOPM. 3a PEKOMEHAL{IAMM L1010
Nepepo6Km 3BEPHITHCS 10 MICLIEBUX OpraHiB BNy abo B KOMNaHit) i3 3anacami

_— rOTOBOI MPOTYKLT.

MaKyBarnbHwit MaTepiarn npuaaTHwit [0 BTOPUHHOI nepepodky. YTunisynTe
NaKyBanbHuit MaTepiarn eKonoriyHo 6e3neyHuM cnoco6oM i nepenaiTe oro 1o
CNyX6v 31 360Dy NPUIATHIX N9 NEPEPOBKI MaTepianie.

5. CNELIM®IKALLII MTPUCTPOIO

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTHKU

HoMiHanbHa Hanpyra 220V-240V~
HoMiHanbHa vacTora S0ry

BXim VBNEHHS BEHTMNATOPA 66.7B7
3axuet class|

Homep IP IP 20 (Tinbkv gna caitna)
Bara Gkr
MakciMmarnbHa LUBUKICTb NOBITPAHOMO MOTOK

BEHTUNATOPA ! p ' 208w
3HauyLLiCTb nocnyrv 3.2 (M¥/x)/B
PiBEHb 3BYKOBOT NOTYHOCTI BEHTUNATOPA Mac. 49 1b(A)
PexVM 0iKyBaHHs 0.087
MakcuManbHa LUBUAKICTb MOBITPS! 29

CTaHmapT BUMipoBaHHS BAPTOCTI MOCAYIU

2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(EU) NO 2016/2282,
EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+AT1:2012,
EN 60704-2-7:2020




6. TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHSA A OUYMULLIEHHSA

3aBM BIMKIH0YAVTE NPUCTPIV BI MEPEXI NEPET] OO QUMLLIEHHAM 260 TEXHIYHIM 00CTYTOBYBAHHAM.

HIKOMV He BUKOPMCTOBYITE BOIONY YOKY [718 OUMLLIEHHA NPUCTPOK.
[1715 TOr0 LLI06 He MOLLIKOMMTY BUPI6, PEKOMEHYETbCA BUKOPUCTOBYBATI 3aC06M, CIELiaNlbHO

MPU3HAYEHI 715 IOBEPXOHD | BUPOGIB, LLI0 NETKO MOLLIKOMKYIOTHCA, OCKINbKM LIE 103BOAMTb CMIOBIbHUTH

MPOLIEC 3HOLLIYBAHH¢ BUPOOY.

7.KEPIBHULTBO 3 PEMOHTY

MPOBJIEMA HES::ES:MHMKHEHHH PEKOMEH[J0BAHE PILLIEHHA
© BEHTUIATOP i3 3aXMCTOM. © 3anyCTiTh BEHTMNATOP LLiE pa3 uepe3 10 ¢ nicna
o 3ropiB 3an06ikHYK a60 aBTOMATHYHMIA BUMKHEHHS KVBIIEHHS.
BexTunaTop BUMMKaY. © IlepesipTe 3an0GiKHYKN a60 aBTOMATUYHI
He o (cnatneHe 3'€HaHHA MiX [KepenoM BMMMKaui 0CHOBHOMO 1A NapanenbHoro
BMUKAETbCA JMBNEHHA 7 BEHTUTATOPOM. NaHLOrB.
© HenpasunbHe NoNoAeHHa perynaropa o [1epeBipTe 3'€AHAHHA MiX [prepenom
LUBUAKOCTI. KUBNEHHS, BEHTUNATOPOM | MPOBOFKOIO.
® [epeBipTe NONOXEHHA perynsTopa LUBKAKOCTI.
o BepxHA yalLIKa TOPKAETbCA CTENI. © 3330 MiX YalLIKOK Ta CTENEt0 Mae ByTh sk
© (OcnabneHi rBUHTI KpInneHHA nonarei MiHiMyM 3 MM.
LLIyM nijg ac BeHTUMATODA. ' o HosTopHo3amrHin_yci TBUHTM Ha flonaTax
pogoTh . BeHTMﬂﬂTOp He 3aKPINNEHNI Ha cren. BEHTUNATOPA, ANE HIKONM HE 3aTArynTe iX
BeHTUATOP o HeianoBifHwit perynaTop LWBMAKOCTI. 3aHATOCMTBHO. o
© [10BTOPHO 3aTAHITb YCi FBUHTY MiABICHOTO
KPOHLLITeAHa a60 NNacTWHM.
o [loMiHaitTe perynsTop Ha Toi, LLO
NOCTABNAETHCSA B KOMMNEKTI.
MexaHiunuit MpUCTPIVt M€ NPONPALIOBATY NPOTATOM K
LyM MiHiMyM 8-T0IMHHOT0 afianTaL|iHoro nepiofy.
© Jlonari BEeHTUNATOPA He 3HaXOAATbCA B *ByIMipAiATe BifCTaHb Bif] CTENI 710 KiHUMKIB
FOPU30HTANbHOMY NONOMKEHHI f1onateit, NOTIM NOBEPHITb BEHTUNATOP TaKMM
BiJHOCHO CTENI. YMHOM, LLJ06 YCi noNaTi 3HaXoauames Ha
BewTunaTop © [BUHTU KpINNeHHa nonate/ ocnadrex. OGHaKOBI BIACTaHi Bl CTen (3a60poHSETLCA
PO3KOUYETLCSA POGUTIA Gy 1b-AK KOPUTYBaHHS LUNTXOM

HECUNbHOTO HATMCKaHHS Ha YTPUMYBaui
fionaTe# Bropy ago sHu3).

o[lepeKoHaITECA, LLIO BCI FBUHTY HapiiHO
3aKpinnei.
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FR

8.TAPAHTIA
ES 1. TEPMIH [11i TAPAHTII
3aranbHoNpaBoBa rapaHTis NOLLMPKETHCS HA BCT BUPOGM MPOTArOM 2 POKIB i3 MOMEHTY NOCTABKY TOBAPY 1 NiCNA HaflaHHs ueka
1K 710Ka3y MOKYNKN.
PT OnHak ana Toapis cepii INSPIRE Lieit TepMiH MoA0BXEHO. My po61MO BCe MOXTNBE, LLI0G HaLLIi BUPOGM CIPaBNANY Ha BAC

HAIKPALLIE BPAXEHHS. TOMY My NOMOBXINA TepMiHM if rapanTii Ans Beix Bupo6is cepii INSPIRE oo 5 pokie.
2.3ACTOCOBHICTb FAPAHTI
33019 33CTOCOBHOCTI rapaHTIl YCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHA 11 TEXHIYHE 06CNYTOBYBAHHS BUPO6Y HEOOXiHO 3i/CHIOBATY BiNOBIAHO
[10N0CI6HYKa 3 excnnyaTavii.
EL 3. TIUTAHHS A NPETEH3IT
¥ pasi BUHUKHEHHS Oy Ib-AKWX nuTaHb a60 NPoGNEM LLOI0 BUPOGY, 0r0 NPOTYKTUBHOCTI a60 Bi3yanbHOr0 acnekTy MOXHa
38°3aTICA 3 NIPOABLIEM, CKOPUCTABLLIMCH KOHTAKTHOI0 iHGOPMaLIiEto, ky BKA3aHO B UeKy Mpo MoKymKy.

PL
UA 9. IHLLIE (OBCNYTOBYBAHHSA, PEMOHT,IT.A.)
R0 PEeMOHT B1pOGY Ma€ BUKOHYBATY KBaniQikoBaHwit CrieLianict.

Llevt eneKTpuyHwit BUpI6 BIANOBIfA€ HEOOXIAHIM BMOraM i3 TEXHIKM 6e3nekm.

PEMOHT Mat0Tb BUKOHYBATM TiflbKi KBaniiKOBaHi (axiBL{i 3 BUKOPUCTAHHAM OPUTiHANbHIX 3aNaCHKX
EN neTaneii. B iHLLIOMy BUNaKy KOPUCTYBAY MOXKE HapaXaTucs Ha HeGeanexy.

[1n8 0TpUMaHHS NiCNANPONAXHOr0 06CNYroBYBaHHS i Y Pa3i BUHWKHEHHS 6y Ib-AKiX 3anuTaHb
3BEPHITLCA B Mara3wH, y SKOMY BY npup6ania Liei Bupie.

SIKLLI0 BIA 3ary6UNM KEPIBHULITBO 3 YCTaHOBKM, 3BEPHITHCA B MaraauH, y AKOMY By Npuadany Liev
BUPIC.
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1. SIMBOLURI DE AVERTIZARE

@ Cititi cuatentie instructiunile.

@ {mpamantare de protectie

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA GENERALE  /I\

Citit] cu atentie acest manual de instructiuni, inainte de a utiliza aparatul i pastrati-{in vederea
consutari utterioare; dacd vindeg produsul, transmiteti cumpdrdtorului si manualul de instructiuni.
AVERTIZARE: Lafolosirea aparatelor electrice, intotdeauna trebuie respectate
nstructiunile de baza privind siguranta, pentru a reduce riscurile de incendiu,
electrocutare si vitimare personala.

AVERTIZARE: Daca se observa miscari oscilatorii neobignuite, opriti imediat

utilizarea ventilatorului de tavan i contactati producatorul, agentul de service

sall persoane calificate corespunzitor,

1) Generalitti

\erificat] daca speciﬁcatiile electrice ale aparatulur sunt compatibilg cu ingtalatia avs.

Utilizarea neautorizata sau modificarea tehnicd a aparatului poate pune in pericol viata si sandtatea.
Acest aparat nu ste dstinatutizari decatrepersoane (inclusivcopi cu capacit t|h2|ce senzoriale
ori mentle redus sau i experinta i cunogtne, cu exeptiacazulin care sunt spraveghet
sal instruti cu privire a utilizarea aparatului de cdtre 0 persoand responsabila de siguranta or.
Acest aparat este destinat exclusiv utiizarii in interior, cu exceptia incaperilor cu igrasie sau umede.
Mifloacele de deconectare trebuie s fie incorporate in cablajul i, in conformitate cu normele de
cablare vigoare.

Inamle fede alapasa comutatorul glisant reversinil, este necesar sd stopat actiunea lamelor, oprind
ventilatoru

Furnizorulnugi asuma raspunderea pentru vatdmari corporale sau pagube materiale cauzate de
folosirea ori instalarea incorectaa ventilatorului. ncaz de dubii, apelatia n electrician.

Copiri trebuie Supravegheati pentru a v asigura ca nu ¢ oacd cu aparatul.

Avet grifd cand lucrati in apropierea lamelor rotative.

Avertisment: se instaleazd astfel incat sé nu poatd fi ajuns cu mdinile,

Acest aparat poate f utilizat de copiii cu varsta de cel putin 8 ani s de persoane cu capacitati izice,
senzoriale ori mentale reduse sau fard experientd si cunostinte dacd sunt supravegheate sau instruite
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cl privire (3 utilizarea aparatului in sigurantd giintelege pericolele [a care e expun. Curafareasi
Intrefinerea realizate de catre utitizator nu trebuie efectuate de copii féra supraveghere.

2) Siguranta electric

Aparatul trebuie instalat e un electrician autorizat, numai in conformitate cu normativele nationale
privind cablarea.

Inlocuirea pieselor dispazitivuluide suspendare in sigurantd trebuie efectuatd de producator, agentul
s (e service sau de personal calficat corespunztor,

Montarea sistemului de suspendare s¢ realizeazd de catre producdtor, agentul de service sau de
ersonal calificat corespunzator,

Unintrerupdtor muttipolar cu distanta dintre contacte de 3 mm trebuie sa fie incorporat n cablajul fix,
in conformitate cu normele nationale de cablare.

Acest produs respecta standardele de sigurantd invigoare. Reparatiil trebuie efectuate exclusiv de
tehnicien calificati care utilizeaza piese de schimb originale. Orice incdlcare a acestel instructiuni poate
f deosebit de periculoasa pentru utilizator!,

3. REGULI SPECIFICE DE SIGURANTA

~ _ Suportul de montare a bazei ventilatorului poate suporta o sarcind
=T ° ‘I_-:_-_-_M;n:o,Gm-i de 30 kg
H33m Ventilatorul trebuie instalat astfel incat lamele sa fie la o distantd
mai mare de 2,3 m deasupra podelei si (a o distantd de minim

0,6 malamelor fata de perete.
4. PROTECTIA MEDIULUI

ATENTIE!  Produsele electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile menajere. Acestea
trebuie duse la punctul comunitar de colectare, pentru afi eliminate ecologic, in
\g conformitatecu reglementarile locale. Contactati autoritétile locale sau
mmmm  (istribuitorul, pentru recomandari privind reciclarea.
Materialul ambalajului este reciclabil. Eliminati ambalajul respectand mediul si
puneti-Lla dispozitia serviciului de colectare amaterialelor reciclabile.




5. SPECIFICATIILE APARATULUI

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominal 220V-240V-
Frecventd nominala 50Hz
Intrarea puterii ventilatorului 66.7W
Protectie class!|

Clasa IP P20
Greutate 6kg

Debit maxim ventilator 210.8m*/min
Valoarea utilizat 3.2 (m*/min)/W
Nivel sunet ventilator Max. 49 dB(A)
Consum de energie in standby 0.0W

Viteza maximé a aerului 29

Standard de masurare pentru valoarea serviciului

2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+{EU) NO 2016/2282,
EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+AT1:2012,
EN60704-2-7:2020

6. INTRETINERE/CURATARE

intotdeauna deconectati aparatul inainte de a efectua activitati de curatare sau intretinere.
Nu folositi niciodata un burete umed pentru a curata aparatul.
Pentruanu deteriora produsul, este recomandat sd folositi echipamente adaptate pentru suprafetele

fragile si produsele care intarzie uzura aparatului.
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7. GHID DE REPARATII

DEFECT CAUZA PROBABILA REMEDIU SUGERAT
o Ventilatorul se afla sub efectul e Reporniti ventilatorul dupa 10's fard alimentare.
Ventilatorul protectiei. o Verificati sigurantele circuitului principal si ale
nu pornegte o Siguranta sau intrerupatorul e circuit ramificatiilor sau intrerupétoarele de circuit.
arse. o Verificati conexiunile cablurilor la ventilator si
o Conexiuni slabite ale cablului de cablurile.
alimentare a ventilator. o Verificati pozitia regulatorului de viteza.
o Regulatorul de viteza nueste in pozitia
corecta.
o Cupola superioara atinge tavanul. * Cohoréti cupolala o distantd de minim 3 mm
o Suruburi slabite ale lamelor de tavan.
. ventilatorului. o Strangeti din nou suruburile lamelor
Ventilatorul |, ventilatorul u este bing ancorat in ventilatorului, dar nu excesiv.
face zgomot tavan. o Strangeti din nou toate suruburile din consola
o Regulatorul de viteza nu este de tipul sau placa de suspendare.
corect. o Schimbati regulatorul cu unul pus la dispozitie
defurnizor.
Zgomot o . .
mecanic Ldsati o perioada de rodaj de cel putin 8 ore.
o Lamele ventilatorului nusunt © Masurati de la tavan lavarfurile lamelor, apoi
orizontale in raport cu tavanul. rotiti ventilatorul astfel incat toate lamelele s&
Ventilatorul o Suruburile lamelor sunt slabite. seafle laacee_agiinéltimefatédetavan (nuse
oscileazi pot face reglaje prin apasare usoard fn sus sau

injos pe suporturile lamelor).
o Asigurati-va c toate suruburile sunt bine fixate.




8. GARANTIE

1. DURATA GARANTIEI

Garantiajuridicd generald se aplica tuturor produselor timp de 2 ani de la livrarea bunurilor si prin furnizarea chitantei ca dovada
aachizitiei.

Cu'toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sd aveti cea mai bund experientd posibild cu produsele noastre, astfel
fncat am extins perioadele de garantie pentru toate produsele INSPIRE [a 5 ani.

2. CERERE DE GARANTIE

Pentru cagarantia sa fie aplicatd, produsul trebuie s fi fost instalat, utilizat si intretinut conform instructiunilor din manualul de
instructiuni.

3.INTREBARI Sl SOLICITARI

Dacd aveti intrebdri sau intampinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta acestuia sau aspectul vizual, va
rugam sa contactati vanzatorul prin intermediul datelor de contact pe care le gasiti pe chitanta de cumpérare.

9.ALTELE (SERVICE, REPARARE, ETC.)

incredintati produsul dvs. spre reparare numai unei persoane calificate.

Acest produs electric respectd urmatoarele cerinte de siguranta.

Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate, folosind piese de schimb originale; in caz contrar
pot rezulta pericole considerabile pentru utilizator.

Pentru eventuale servicii postvanzare, contactati magazinul de a care ati cumpdrat produsul, dacd aveti
intrehari.

Contactati magazinul de a care ati cumpdrat produsul daca ati pierdut manualul de instalare.
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1. WARNING SYMBOLS

@ Read the instructions carefully.

@ Protective Earth

2. GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it or future reference
and ifnecessary pass the instruction manualonto a third party.

WWARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should

always he followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury.
WARNING: If unusual oscillating movement is observed, immediately stop using

the ceiling fan and contact the manufacturer, its service agent or suitably

ualified persons.

%General

Checkif the electrical specifications of the appliance are compatible with your installation,
Unauthorized use or technical modification to the appliance can lead to danger tolife and health.
Thisappliance is not intended fo use by persons(including chidren)with reduced physical sensory
or mental capailties,or lack of experience and knowledge,unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

This appliance is for indoor use only except moist or wet room.

Mearfls for disconnection must be incorporated in the fived wiring in accordance with wiring rules
Intoforce.

B%for;‘e fpushingthe reversible slide switch, it s necessary to stop the action of the blades by turning
ofrthe fan.

The supplier disclaims all iability for personal injury or property damage arising from incorrect use
or installation ofthe fan.In doupt call upon an electrician.

Children shoul be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Be careful when working near the rotating blades.

Warning: only to be installed outside arms reach.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with

reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge ifthey




have been given supervision or instruction concerning use of the appliance ina safe way and
Understand the hazands involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and

User maintenance shall not be made by children without supervision.

2) Electrical Safety

The product should be installed by an authorized electrician in accordance to national wiring rules.
The replacement of parts of the safety suspension system device shall be performed by the
manufacturer,its service agent or sitably qualified persons.

The mounting of the suspension system shall b performed by the manufacturer, its service agent

or suitably qualified persons.

An all-pole disconnector with isolating distance of 3mm must he incorporated in the fixed wiring n
accordance with the national wiring rules.

This product is in accordance with safety standards into force. Repairs should be exclusively performed
by qualified technicians using original spare parts. Any breach of this instruction may be particularly
angerous for the users.

3. SPECIFIC SAFETY RULES

~ _ The fan hase mounting bracket can support a load of 30 kgs.
=T = Min:0,6m’ The fanis to installed so that the blades are more than 2,3m above
the floor and the blades distance to wall min 0.6m.

Min:2,3m

4. ENVIRONMENTAL PROTECTION

CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
E toacommunal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance

with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.

mmmm [N packaging material is recyclable. Dispose of the packaging inan environmentally
friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.
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5. APPLIANCE SPECIFICATIONS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 220V-240V-

Rated frequency 50Hz

Fan power input 66.7W

Protection class|

IPnumber P20

Weight 6kg

Maximum fan flow rate 210.8m*/min

Service value 3.2 (m¥/min)/W

Fan sound power level Max. 49 dB(A)

Standby power consumption 0.0W

Maximum air velocity 29
2009/125/EC, (EU) NO 206/2012+(FU) NO 2016/2282,

Measurement standard for service value EN 60879:2019, EN 60704-1:2010+A11:2012,
EN60704-2-7:2020

6. MAINTENANCE / CLEANING

Alway disconnect the appliance before cleaning or doing maintenance.

Never use a wet sponge to clean the appliance.

Inorder to not damage the product,it is advisable to use adapted equipment to the fragile surfaces

and products slowing the wear on the appliance.




7. REPAIR GUIDE

TROUBLE PROBABLE CAUSE SUGGEST REMEDY
e The fanis under protection. o Restart the fan after 10 seconds without power.
Fanwill not e Fuseor circuit breaker blown. o Check main and branch circuit fuses or circuit
start o Loose power ling connections to the breakers.
fan. o Check line wire connections to fan and wires .
o Speed controller not in correct positon. o Check speed controller's position.
o Top canopy touching ceiling. * Lower canopy form ceiling to ensure minimum
o Loose fan blades screws. 3mm clearance.
o Ceiling fan not secured against ceiling. o Re-tighten all screws on fan blades but never
Fansounds | & |neorrect speed controller. over-tighten.
noisy o Re-tighten all screws in the hanging bracket or
plate.
o Change the controller to one supplied.
Mechanical o
Hoise Allow at least for 8 hours setting-in period.
* Fan blades are not horizontal to ceiling.  Measure from ceiling to tips of baldes,then
o Blade screws are Loose. rotate fan so all blades are checked for equal
height from ceiling(not adjustments may be
Fan wobbles

made by slight pressure up or down on blade
holders).
o Make sure all screws are securely fastened.

8. GUARANTEE
1. WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies to all products for 2 years from the delivery of the goods and upon providing the receipt

as the proof of the purchase.
However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our products, thus we have

extended the warranty periods for all INSPIRE products to 5 years.

2. WARRANTY APPLICATION:
For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained according to the Instruction

Manual guidelines.

3. QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its performance or visual aspect, you

are welcome to contact your vendor through the contact information you will find on the purchasing receipt.

9.0THERS (SERVICE, REPAIRING, ETC.)

Have your product repaired by a qualified person.
This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.

Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts, otherwise this may

result in considerable danger to the user.
Please contact the store which you bought the product for after sale services if any question.
Please contact the store which you bought the product if you lost the installation manual.
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i W *Utiliser les vis et chevilles adaptées a votre support - Utilice tornillos y tacos adecuados para el soporte -

= Utilize buchas e parafusos adaptados a superficie de instalacao - Utilizzare viti e tasselli adeguati al propio

Lx) supporto - Xpnotormotrjote Tig KataNnhe Bideg kat ouma yia Tov Toiyo aag - Tasiyiciya uygun vida ve diibel

) kullanin - Vcrionb3yiiTe wypynbi/kpennexua, KoTopble NORXORAT K OCHOBAHMIO, K KOTOPOMY OHM ByayT

@fﬁ KpenuTbca - BUKOPUCTOBYITETBIHTI Ta WTMTH, WO MIAXORATH ANA MOBEPXHI, Ha AKY Bu MOHTYeTe
ponet/xanio3i - Nalezy korzystac ze $rub i kotkow przystosowanych do nosnika - Utilizati suruburile si
diblurile adecvate suportului dvs - Use screws and dowels suited to your backing.
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L=Marron/Marrén/Castanho/Marrone/
Kagé/Brazowy/KopuuHeBblit/KoHbip/
KopuuHeswit/Maro/Castanho/Brown

N=Bleu/Azul/Azul/Blu/MAe/
Niebieski/Cunnii/Kek/
Cuiii/Albastru/Azul/Blue

®=Vert/Verde/Verde/Verde/
Mpdoivog/Zielony/3enexblin/
XKacbin/3enenuii/Verde/
Verde/Green

~N\0v2-022
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PIECES DETACHEES
Certains éleéments de ce produit peuvent &tre commandas auprés de votre magasin

PIEZAS DE RECAMBIO
Algunos elementos de este producto se pueden pedir en su tienda

PT PECAS SOBRESSALENTES ‘
Algumas pecas deste produto podem ser encomendadas na sua loja

PEZZI DIRICAMBIO
Alcuni elementi di questo prodotto possono essere ordinati nel vostro negozio:

ANTAANAKTIKA
Mriopette va apayyeiAete opiapeva avTOANKTIKA TOU TIOIOVTOC Mo T0 KATAOTA 00C

pL CZESCIZAMIENNE . . '
Niektore czesci tego produktu mozna zamowic w twoim sklepie

SAMACHI YACTIHN
[lesiki AieTani yboro BUPOGY MOXHa 3aMOBUTI Y BALLIOMY MarautHi

PIESE DE SCHIMB
numite componente ale acestui produs pot fi comandate (a magazinul dvs

SPARE PARTS
Some parts of this product can be ordered from your store

IT

S . CEER

*Garantie 5 ans /5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / Eyyunon 5 €tav /
Gwarancja 5-letnia / FapanTuia 5 ropa / Keningik 5 xbin / TapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani /

{RMEIREE / 5-year guarantee Made in China 2022

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
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